

李源潮向金正恩转达习近平口信

据新华社平壤7月25日电 朝鲜国防委员会第一委员长金正恩25日晚在平壤百花园迎宾馆会见了当日抵达朝鲜访问并出席朝鲜战争停战60周年纪念活动的国家副主席李源潮。

李源潮首先转达了习近平主席给金正恩第一委员长的口信。李源潮说,今天,我们纪念朝鲜战争停战60周年,是为了深切缅怀为保家卫国英勇牺牲的中朝两国优秀儿女。当前中朝关系正处于承前启后的新时期,中方愿同朝方一道,加强互信与沟通,扩大各领域交流与合作,推动中朝关系持续稳定发展。

金正恩表示,朝鲜党和人民永远铭记在战争中牺牲的朝中烈士们。朝鲜致力于发展经济,改善民生,需要一个稳定的外部环境。朝方支持中国为重启六方会谈所作努力,愿与各方共同努力,维护朝鲜半岛和平稳定。

相关报道:

李源潮凭吊毛岸英等志愿军烈士

新华社平壤7月26日电 正在朝鲜访问并出席朝鲜战争停战60周年纪念活动的国家副主席李源潮26日在平壤参谒友谊塔,并前往松仓中国人民志愿军烈士陵园,凭吊烈士。

友谊塔存放着中国人民志愿军烈士名录。松仓烈士陵园安葬着包括毛岸英烈士在内的众多志愿军烈士。

李源潮在两地敬献花圈,向志愿军烈士默哀。朝鲜国防委员会第一委员长金正恩敬献了花圈。

甘肃天水暴雨引发泥石流

7人遇难 15人失踪

新华社兰州7月26日电(记者姜伟超)近日,甘肃省天水市连续遭遇4次暴雨洪涝灾害,截至目前已导致7人遇难15人失踪。

天水市政府介绍,近日天水市多地遭遇强降雨,连日强降雨引发暴雨泥石流、山体滑坡等自然灾害。据记者了解,截至26日19时,娘娘坝镇仍有13个行政村因道路、通讯中断而与外界失去联系,受灾情况不明。

怀疑同伴偷走200元钱

黑龙江男子火烧所住敬老院 11人遇难 最大87岁

新华社哈尔滨7月26日电(记者管建涛 何山 马迪)在26日凌晨发生的黑龙江省海林市联合敬老院火灾现场,消防部门在清理过程中又发现一老人遗体。截至13时,本次火灾共造成11人死亡,其中10人身份已确认,年龄最大的87岁、最小的46岁,最后发现的死者身份正在核实。火灾原因初步查明,系人为纵火。对负有领导和管理责任的市民政局党委书记、局长王文和,副局长张守林予以免职。

据介绍,经消防部门初步查明,这次火灾系人为纵火。敬老院内的老人王贵因前一天自己丢失了200元钱,怀疑是被其他院内老人偷走,情绪失控,夜间砸碎敬老院的玻璃并纵火。

江门一人大代表猥亵幼女 已被刑拘

新华社广州7月26日电(记者魏蒙)广东省江门市政府新闻办26日上午证实,因涉嫌猥亵儿童,该市人大代表、崖门镇人大代表、崖门林场场长黄宝林已于7月18日被当地警方刑拘。

两名受害女孩为江门市崖门中学初一班同学。其中,15岁的女孩因其父在林场打工与黄宝林结识;13岁的女孩为崖门本地人,通过大她两岁的女孩结识黄宝林。

6月13日,她俩相约“流浪”,今年50岁的黄宝林得知她俩身无分文后,便以金钱诱惑等方式,4次带她俩前往台山市、珠海市等地酒店开房。

6月18日,江门市公安局新会公安分局接到两位女孩离家出走的报案后展开调查,结果于7月5日找到她俩。据两位女孩反映,黄宝林在酒店房间内强迫她俩为其“打飞机”,还试图强奸她俩,因两人极力反抗才未得逞。



武汉:摊贩“逆袭”当城管

今年42岁的陈润红此前在武汉汉阳王家湾一带摆地摊卖女装。2013年6月,陈润红应聘成为汉阳区城管协管员。7月1日,陈润红正式上岗,他所巡查的辖区,正好是他以前经常摆摊的地方。

网曝部分单位按星座招聘员工

处女座天蝎座难找工作?

据新华社拉萨7月26日电(记者张京品 许万虎)近日有网络转发消息称,星座开始成为一些求职者的拦路虎,“处女座”难找工作。以前人们看星座运势只是当娱乐,现在连找工作都有星座要求了。有招聘单位这样规定:“处女座、天蝎座?我们不招!”称这两个星座的员工个性强势、挑剔,不容易在岗位上做长久。

从遗传学角度讲,先天因素确实在一定程度上决定了人们某些性格与偏好,但星座这一玄之又玄的因素并未被科学与医学界所承认;从社会学角度讲,人的性格、气质与能力更多取决于后天的成长,得益于良好的家庭、负责任的教育以及客观的大众传媒,这些社会化载体应该对星座之说慎之又慎。

我国多地迎大「烤」

41°C 40°C 39°C 38°C 37°C 36°C

上海:徐家汇40.6°C破140年纪录。 杭州:连续4天40°C以上,过去三天为63年来最热三天。 重庆:26日40.2°C,25日40.7°C,加上7月15日40.9°C,今年40°C以上已有三天。 长沙:自6月30日起,连续高温已27天,还剩5天,即将完成7月高温全满贯。

据新华社北京7月25日电 自7月以来的高温天气,共涉及江南、江淮、江汉、黄淮、西南地区东部等19个省(直辖市、自治区),多地气温突破历史极值,目前已导致多地农作物受灾,干旱情况逐渐凸显。 中央气象台7月26日18时继续发布高温橙色预警:预计27日白天,华北南部、黄淮西部和南部、江淮、江汉、江南大部、贵州东北部、四川东部、重庆、陕西南部、南疆盆地等地的部分地区有35°C以上的高温天气;其中,安徽



近日,杭州连续出现罕见高温天气,使得城市部分绿植出现枯黄干死现象。

背景链接

气象学上,气温在35°C以上时可称为“高温天气”。如果连续几天最高气温都超过35°C时,即可称作“高温热浪”。 “此次高温天气的‘罪魁祸首’是西北太平洋副热带高压。”中央气象台首席预报员孙军说。由于今年我国的雨带过早北移至北方地区,因此南方地区

大部分时间都是由副高控制。副高控制的时间越长,高温持续得就越久。而从24日起,副高又进一步加强、西伸;同时,西北地区东部有一大陆高压,其与副高的作用叠加,导致高温的范围向北扩大——华北地区出现大范围高温天气,江南、华南地区的高温强度也进一步增强。

相关新闻

40.6°C!

上海刷新140年高温纪录

据新华社上海7月26日电(记者李荣)26日13时36分至47分这一时间段,上海徐家汇气象观测站测得当日最高温达40.6摄氏度。这是上海有气象记录以来140年的高温新纪录,打破了此前1934年创下的40.2摄氏度的历史极值。

在上海历史上,出现40摄氏度以上极端高温的概率并不大。根据相关资料,中心城区徐家汇观测站140年来仅出现了5次记录,除了这一次的新纪录,还有就是1934年7月12

日的40.2摄氏度;1934年8月25日、2009年7月20日、2010年8月13日的40摄氏度。

由于气温实在太高,上海26日下午不少地区出现了热对流天气。气象台说,首先是浦东地区,下起了热雷雨。到15时05分,全市大部分地区出现了分散性的雷电活动和热雷雨,中心城区徐家汇等地都响起了隆隆的雷声。

上海今年的7月份,可能成为140年历史上“最热的7月”。

中国海警船赴钓鱼岛宣主权

新华社北京7月26日电 据国家海洋局网站发布的消息,26日,中国海警2350、2101、2506、2166舰船编队在我钓鱼岛领海内巡航。其间,我海警巡航编队向侵权的日方船只严正申明我国政府对钓鱼岛的主权立场,并要求其立即离开钓鱼岛海域。

俄罗斯对美国重申:

“想让交出斯诺登,没门!”

据新华社莫斯科7月26日电(记者岳连国)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫26日重申,俄罗斯不会将“棱镜门”事件揭秘者斯诺登引渡给美国。

佩斯科夫当天对媒体说,无论形势如何发展,俄总统普京都决心不让俄美关系受斯诺登事件影响,但“俄罗斯过去、现在和将来都不会引渡任何人”。

佩斯科夫说,普京已经提出俄接受斯诺登政治避难申请的条件,即“他必须停止继续损害美国的利益”,这一条件未来不会改变。

佩斯科夫说,斯诺登问题由俄联邦安全局局长和美国联邦调查局局长相互沟通,普京本人并不参与讨论,向斯诺登提供临时避难问题未列入普京的工作日程。

目前斯诺登正在等待俄方相关机构的决定。如果俄联邦移民局能够向斯诺登提供证明,他就可以离开机场中转区,正式进入俄境内。

阿桑奇组建“揭秘党”

谋求参加澳大利亚议会选举

新华社电“维基揭秘”网站创始人阿桑奇25日正式组建政党维基揭秘党,谋求参加拟于9月举行的澳大利亚联邦议会选举。

阿桑奇当天在驻英国首都伦敦的厄瓜多尔大使馆经由互联网宣布这一消息。他说,包括他在内,维基揭秘党将推荐7名候选人,参加参议院席位角逐。

阿桑奇说,“让维基揭秘党进入参议院,就如同让澳大利亚最好的调查记者进入参议院。”他说,“那是政府最害怕的事情。”

阿桑奇是澳大利亚人,2006年创建“维基揭秘”网站。2012年6月躲进厄瓜多尔驻英国大使馆,随后获厄方避难许可。只是,英国拒绝放行,他至今仍栖身厄瓜多尔使馆内。

日本物价14个月来首涨

新华社东京7月26日电(记者何德功)日本总务省26日公布的数据表明,6月份全国消费者物价指数同比上升0.4%。这是日本消费者物价指数自2012年4月以来时隔1年零两个月的首度上升,并创4年零7个月来的最大升幅。不过,如除去食品和能源两大项,当月核心消费物价指数为下降0.2%。统计数据显示,石油制品价格上涨成为物价指数总体上升的推手。

法总理姓名“不雅”难倒韩媒

其姓氏韩文译为“色情”

新华社电 法国总理让-马克·艾罗25日到访韩国,却给韩国媒体带来头疼事——怎么翻译他的名字呢? 法新社报道,《朝鲜日报》对艾罗(Ayrault)这一姓氏使用的韩国译文意思是“色情”,韩国联合通讯社则使用了一个意为“困难”的译名。

法国驻韩国大使馆在艾罗抵达韩国时发布声明,以省略字母“r”的方式,提及总理的名字。艾罗去年也给阿拉伯语媒体造成类似困扰,而且更加尴尬。

男篮对抗赛洛阳打响

中国男篮1分险胜新西兰

本报洛阳专电(记者陈凯)昨晚,中国男篮与新西兰男篮第二场对抗赛在洛阳新区体育馆打响。最终,凭借王治郅最后时刻的压哨上篮,中国男篮以63:62险胜对手,从而以一场绝杀胜利结束了菲律宾男篮亚锦赛前的最后一场热身赛。

中国男篮昨晚比赛开局打得并不顺利,开场4分钟仅靠李晓旭的中投得到2分,而新西兰男篮则反客为主,攻防两端拼劲十足,中国男篮以9:18落后结束首节。进入第二节,中国男篮进攻延续性不够,而且防守漏洞百出,比分差距被对手不断扩大,半场结束时,中国男篮以20:35落后。

下半场易边再战,第三节结束时中国男篮仍以40:53落后。关键的最后一节,新西兰男篮进攻哑火,中国男篮则在张博的带领下打出11:4的攻击波,将比分迫近至51:56。终场结束前,中国男篮刘晓宇和张博连续突破命中帮助球队以61:59取得领先,无奈新西兰命中3分以62:61反超。不过最后时刻,老将王治郅接到刘晓宇的传球命中绝杀的2分,帮助中国男篮以1分的优势惊险取胜。

当街摔死女婴 戾气缘何而生?

争执中,2岁女童被摔向地面

北京大兴区科技路公交车站,一个很难在地图上找到的位置,却因为一起恶性案件成为关注的焦点。目击者帮助我们还原了发生在23日晚的惨剧。

“那辆车停下好像让那个女的让开一下,那女的可能没有让,车上的人就下来打这个女的,打完以后拿起孩子摔到地上,然后就上车跑了。”车站旁边一家餐馆的工作人员周先生回忆说。

另一个目击者告诉记者,孩子被摔到地上后就“没了反应”,“孩子的妈妈把孩子抱在怀里,不哭也没动,好多人说赶紧把孩子送医院吧,等120来了就晚了”。在旁观者的劝说下,孩子的妈妈抱着孩子冲

进了不远处的旧宫医院。

“孩子颅骨粉碎性骨折,头皮有了水肿,瞳孔一大一小。”回忆起女童惨状,旧宫医院副院长韩燕荣和急诊科主任包国霞表示十分震惊。

当晚,女童被转到了北京天坛医院,立即被送进ICU病房。

在案发18小时后,警方将藏身于北京市房山区一温泉会馆的犯罪嫌疑人韩某抓获。25日中午,案发时驾驶车辆的嫌疑人李某投案自首。两人均是刑满释放人员。

据警方当晚介绍,韩某因涉嫌故意杀人被依法刑事拘留。“畜生”“人渣”,网民用这样的称呼发泄心中的愤怒。

正能量,方能化解社会戾气

回顾近年来,从药家鑫案,到长春“盗车杀婴”案,再到大兴摔婴案,这些恶性案件一次次地挑战道德和法律的底线。恶性暴力事件为何屡屡发生,究竟是什么导致了这种丑陋又可怖的戾气?

虽然警方并未披露摔婴案更多的细节,但通过目击者的回忆可以发现,这只是偶发的纠纷,从争执开始到女童被摔向地面,全过程不超过3分钟。

受访专家指出,在世界各国,妇女和儿童都是被保护的群体。然而无论是药家鑫案还是长春“盗车杀婴”案,在众多恶性事件中,受害者的往往是妇女和儿童等弱势群体。

在专家看来,从根本上化解社会的戾气,根源则在于社

会的平衡和稳定。一方面,对侵害弱者或弱势群体利益的行为必须严格禁止和惩处。“如果一味迁就和软弱,会让潜在的不法分子认为可以为所欲为。”客观上纵容和诱发暴力行为。”北京大学政府管理学院教授赵成根说。

另一方面,应着重对社会情绪的疏导,标本兼治。中国人民大学公安大学犯罪心理学教授李玫瑾认为,全社会应达成共识,对暴力行为持否定态度,同时通过媒体、政府部门、民间组织等,对潜在的情绪不稳定者进行积极的心理疏导。

专家指出,从根本上讲,化解戾气还是应该深入推进改革。“要全面践行依法治国方略,建设法治国家。”

据新华社北京7月26日电